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Ecologizarea cadrului EntreComp pentru a reconcilia dezvoltarea economică și securitatea mediului

Două evenimente de formare transnațională 

pentru tutori VET 

Ca un pas semnificativ către promovarea educației pentru 

durabilitate, au fost desfășurate cu succes două 

evenimente transnaționale de formare la Universitatea 

Paderborn, Germania, concentrându-se pe dotarea 

tutorilor de educație și formare profesională (VET) cu 

abilitățile de integrare IO1 - Cadru GreenEntreComp și 

IO2 - Modelare de afaceri pentru economia circular în 

metodologiile lor de predare. 

Evenimentele din februarie și aprilie 2023 au atras 

profesioniști VET din țările partenere, oferindu-le o 

experiență de învățare captivantă pentru a încorpora 

eficient conștientizarea mediului și principiile 

antreprenoriatului în programele lor de studii. 

Participanții s-au implicat în ateliere, discuții și exerciții 

practice care au facilitat o înțelegere cuprinzătoare a 

conceptelor de bază ale cadrului și a tehnicilor de 

aplicare. Formarea a avut ca scop sporirea capacității 

tutorilor de a ghida studenții în practici de afaceri 

durabile, inovare ecologică și management responsabil 

al resurselor. 

Evenimentele de formare nu numai că au consolidat 

competențele tutorilor VET, dar au servit și ca platformă 

pentru schimburi și colaborare interculturală. 

Participanții au creat o rețea cu colegi din medii diverse, 

încurajând o comunitate de educatori dedicată 

promovării conștiinței de mediu în forța de muncă de 

mâine. 

Întâlnirea finală a partenerilor la Paderborn 

Întâlnirea finală a proiectului la Paderborn, Germania a 

avut loc în perioada 26 - 28 iunie 2023. Întâlnirea a fost 

găzduită de Universitatea din Paderborn. 

În prima jumătate a zilei de întâlnire, partenerii au 

prezentat și au discutat stadiul proiectului Green-4-

Future în ansamblu, inclusiv prezentarea generală a OI-

urilor și a site-ului web al proiectului, precum și stadiul 

proiectului în fiecare organizație parteneră. De vreme ce 

IO1 – Cadrul GreenEntreComp, IO2 - Modelare de afaceri 

pentru întreprinderile din economia circulară, și IO3 

Formare continuă pentru tutori VET sunt deja terminate, 

partenerii sunt concentrați pe finalizarea IO4 - Green-4-

Future MOOC. 

A doua zi a fost rezervată pentru planificarea diseminării 

si exploatării proiectului, definirea calendarului 

proiectului și a planului de lucru. În general, a fost o 

întâlnire a partenerilor foarte activă și productivă! 
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Conferința finală de proiect la Paderborn 

Conferința finală de proiect la Paderborn, Germania a 

avut loc pe 28 iunie 2023. Conferința a fost găzduită de 

Universitatea din Paderborn. 

Vorbitori din toate țările partenere au prezentat 

rezultatele generale ale proiectului și au împărtășit 

experiențele din țările lor cu privire la implementarea 

rezultatelor la nivel local. Au fost multe întrebări din 

partea publicului și sugestii cu privire la direcția de 

dezvoltare a următorului proiect. A fost benefic să vedem 

din partea invitaților ce se face excepțional de bine și ce 

poate fi dezvoltat în continuare. 

Starea rezultatelor intelectuale – IO s 

Suntem mândri să anunțăm faptul că IO1 – Cadrul 

GreenEntreComp, IO2 - Modelare de afaceri pentru 

întreprinderile din economia circulară, Formare 

continuă IO3 pentru tutori VET și IO4 - Green-4-Future 

MOOC sunt finalizate. 

Pașii următori 

Din păcate, aceasta este ultima noastră lună în proiect. 

Partenerii pregătesc încheierea proiectului și adună 

documentele pentru raport. Parteneriatul proiectului a 

fost de succes și sperăm că vom lucra din nou împreună 

în curând.

Implicați-vă! 

Pentru a ne susține proiectul, vă rugăm să ne căutați și să ne urmăriți pe Facebook și Twitter la: 

https://www.facebook.com/Green4Future.Project/ 

https://twitter.com/Green_4_Future 
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